
Початок роботи з BMJ Best Practice
BMJ Best Practice миттєво надає надійну інформацію для підтримки 
клінічних рішень. Цей посібник надасть Вам ту інформацію, що Вам 
потрібна, аби максимально скористатися можливістю доступу.

Як отримати доступ
Почати роботу легко, просто виконайте наведені нижче дії.

Якщо у Вас виникнуть проблеми з реєстрацією чи входом, зв'яжіться з нами за адресою
support@bmj.com

1. Щоб зареєструватися, вийдіть на cds.bmj.com і натисніть 
"Зареєструватися" або натисніть "Увійти", якщо ви вже 
зареєструвалися, та введіть свої дані для входу. Після 
реєстрації Вам потрібно буде виходити на цю сторінку 
щоразу, коли Ви захочете отримати доступ до BMJ Best 
Practice, тому переконайтеся, що Ви зберегли посилання на 
неї для подальшого користування.

 

2. Якщо ви обрали "Зареєструватися", Ви перейдете на 
сторінку, де необхідно ввести свою електронну 
адресу. Після цього натисніть "Продовжити".

3. Заповнивши свою адресу електронної пошти, Ви 
перейдете до короткої "Форми реєстрації". Будь ласка, 
заповніть форму, а в останньому вікні введіть код 
доступу, який був надісланий Вам в електронному 
листі щодо доступу. Натисніть "Зареєструватися".

4. Після того, як Ви зареєструєтеся або увійдете до 
системи, Ви потрапите до свого BMJ Hub. Натисніть 
"Підтримка клінічних рішень", щоб перейти на 
веб-сайт BMJ Best Practice.



T + 44 (0) 207 111 1105               E  support@bmj.com              W  cds.bmj.com              @BMJBestPractice

Хочете з нами зв'язатися?

Додаткові переваги, які дає Ваш акаунт
Отримавши доступ до BMJ Best Practice, Ви також маєте доступ до таких додаткових 
значних переваг:

Додаток BMJ Best Practice - використовуйте дані для входу, щоб завантажити додаток 
із AppStore або Google Play і отримати доступ до вмісту ресурсу будь-де, в будь-який 
час або в режимі офф-лайн.

БМО - Заробляйте кредити, шукаючи відповіді на свої клінічні питання. Реєстрація 
Вашої активності на веб-сайті та в додатку автоматично зберігається в Вашій 
персональній інформаційній панелі, також можна завантажити сертифікати на 
посвідчення Вашого навчання.

Завантаження додатку
Щоб завантажити й отримати доступ до додатку, Вам спочатку потрібно буде 
зареєструватися на cds.bmj.com, використавши код доступу Вашої організації

1. Знайдіть "BMJ Best Practice" у магазині App Store чи Google Play

2. Оберіть додаток і розпочніть завантаження

3. Використовуйте інформацію для входу на cds.bmj.com, щоб              
     зареєструватися на завантажити вміст.

Ваша реєстрація дасть Вам можливість:
Здійснювати пошук серед тисяч клінічних 
тем і понад 6 тисяч клінічних настанов

Швидко знаходити відповіді, 
використовуючи наш структуру, що точно 
відображає процес консультації пацієнта

Мати доступ будь-де в режимі он-лайн та 
офф-лайн доступу за допомогою додатку 
BMJ Best Practice

Отримувати покрокові інструкції за 
допомогою наших унікальних таблиць з 
алгоритмом лікування

Перевіряти рекомендації щодо 
призначень за допомогою 
взаємопов'язаних баз даних 
лікарських препаратів і понад 250 
медичних калькуляторів

Бути в курсі "Важливих оновлень", що 
виділені в межах кожної теми

Забезпечувати свій постійний 
професійний розвиток завдяки 
автоматичному відстеженню 
БМО/БПР.


